1. (1бал ). Які частинки є носіями електричного струму в металевих провідниках ?
А) додатні іони ;
Б) вільні електрони ;
В) від’ємні і додатні іони ;
Г) від’ємні іони .
       2.  (1бал) . Для отримання електричного струму в електричному колі необхідно :
            А) створити в ньому електричні заряди ;
            Б) під єднати до споживача електричної енергії;
            В) створити в ньому електричне поле ;
            Г) під єднати лічильник електричної енергії.

      3. (2 бали ) . Розрахуйте опір алюмінієвого дроту довжиною 5км і площею поперечного перерізу  2 см2   
            А) 1,4 Ом; Б) 0,7 Ом;  В) 2,8 Ом ; Г) 3,2 Ом. ( письмово )

4.Яка була виконана робота, якщо при проходженні заряду 300 Кл напруга на кінцях провідника дорівнює 50 В.
а) 150 Дж;  б) 15000 Дж;  в) 1,5 кДж;  г) 150 кДж. ( письмово )
5. Як в механіці  тертя, так в електриці…
а) напруга;  б) сила;  в) опір;  г) сила струму.
6. Як називається накреслене з'єднання провідників?
а) малюнок; б) ескіз; в) схема; г) план.
7. Розмістіть у порядку зростання
а) 5 кА;   б) 5 А;  в) 50 мА;    г) 500 мкА.
8. Виразіть у вольтах напругу :15мВ ; 3,5 кВ ; 25МВ.
Контрольна робота 
1.Які дії чинить електричний струм ?
2. Назвіть відомі вам джерела електричного струму?
3.Виразіть в амперах силу струму : 20мА; 350 мкА; 1,4 кА.
1. Виразіть у вольтах напругу :10мВ ; 2,5 кВ ; 25МВ.
5. Який пристрій запобігає "короткому замиканню"?
а) резистор; б) лампочка; в) перемикач; г) запобіжник.
6. Продовжіть ряд: Ньютон, Кулон, Ерстед…
а) Паскаль;  б) Архімед;  в) Ампер;  г) Галілей.
7. Яка була виконана робота, якщо при проходженні заряду 3000 Кл напруга на кінцях провідника дорівнює 50 В.
а) 150 Дж;  б) 15000 Дж;  в) 1,5 кДж;  г) 150 кДж.(письмово)
8. Розмістіть опори у порядку спадання 
а) 0,008 МОм;  б) 80 кОм;  в) 800 Ом;  г) 80000 мОм.
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